

病人利益至上 良心诚信为本

济宁市第一人民医院全体员工暨省级重点学科

(神经外科 儿科 急诊科 心内科 神经内科 眼科 呼吸内科 无痛内镜中心)

祝全市人民新春愉快



中共济宁市委书记马平昌前来医院看望慰问原市级老领导,并对医院发展提出希望和要求



时任省卫生厅厅长、党组书记包文辉来院在听取汇报并实地查看后,对医院工作给以“理念新,探索实,成绩大”高度的评价



中共济宁市委副书记、市长梅永红在济宁市第一人民医院115周年庆典上对医院发展提出希望和要求



山东省省级重点学科——神经外科



省级重点专科——儿科



省级重点学科——急诊科



省级重点学科——心内科



山东省十大质量品牌——无痛内镜中心



山东省省级重点学科——神经内科



山东省省级重点建设学科——眼科



山东省省级重点建设学科——呼吸内科

一元复始,万象更新,新春佳节之际,济宁市第一人民医院向关心、支持医院发展的各级领导、社会各界致以新春的祝贺!向辛勤工作在临床一线的“白衣天使”们致以节日的问候!向全市人民拜年!

2011年济宁市第一人民医院坚持以人为本,按照“三好一满意”要求,强化服务、抓学科、借鸡下蛋活资源,实行社会共享优质医疗服务,打造“集团式、卫星网、三级医疗一体化”发展模式,推行“健康济宁”行动及实施并推广临床路径信息化管理等改革创新等举措,实现群众就近便捷就医,这些工作得到卫生部领

导、专家们的重视和好评,并代表山东省在2011年8月上海医院改革创新亮点交流会上做典型经验介绍,医院蝉联“2011医院改革创新奖”。省卫生厅厅长、党组书记包文辉来院在听取汇报并实地查看后,对医院工作给以“理念新,探索实,成绩大”的高度评价。

2012年,我们将秉承“病人利益至上,良心诚信为本”的服务理念,继续推进“四进、三保、三好、两满意”,落实“四定、五评、三奖、两鼓励”,加快“三创四型”发展之步伐,更好地服务全市人民的健康事业,去创造医院更加美好的明天!

济宁市第一人民医院建院115周年庆典暨东院区建设奠基仪式



2011年9月29日时任中共济宁市委书记、市人大常委会主任张振川等领导同志参加济宁市第一人民医院建院115周年庆典暨东院区建设奠基仪式